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зокрема щодо професійності, чесності та гуманності працівників Нової поліції. Нові працівники є 

частиною ключової реформи за бій уряду по боротьбі з корупцією. «Нова поліція хоче зробити щось 

визначне для країни, натхненні революцією, вони хочуть жити гідним життям»: сказав фотограф з 

Нью-Йорку Михайло Фрідман [1]. 

В умовах розбудови діяльності правоохоронних органів нашої держави особливу увагу 

сьогодні привертають питання, що пов’язані зі здійсненням належної професійної підготовки їх 

особового складу.  

Це викликано: по-перше, поступовим переходом діяльності вітчизняних силових структур, 

в тому числі й Національної поліції України, до Європейських стандартів навчання, по-друге, 

збройна агресія, що відбувається на сході нашої держави зумовлює перегляд змісту навчання 

працівників поліції, які виконують професійні обов’язки в зоні антитерористичної операції, по-

третє, на сьогодні зростає кількість протиправних діянь, які вчиняються із застосуванням 

вогнепальної зброї та вибухівки, сучасних інформаційних технологій, на ґрунті расової 

нетерпимості, ксенофобії тощо.  

Усе вищезазначене потребує від усього особового складу Національної поліції володіння 

сучасними професійними знаннями та навичками щодо протидії злочинності, груповим 

порушенням публічної безпеки та порядку, виявлення та знешкодження організованих злочинних 

груп тощо [2, с. 86]. 

Особливості професійної діяльності працівників поліції істотно впливають на динаміку 

трансформаційної ціннісно-смислової сфери, як контекст, який ініціює особистісні зміни в 

залежності від соціокультурної реальності і перспектив самореалізації.  

Модельне забезпечення психологічного супроводу і корекції особистісних трансформацій 

працівників поліції, орієнтоване на подолання ціннісно-смислових бар’єрів як індивідуальних 

труднощів в ситуації особистісного вибору, дозволяє підвищити рівень їх професійної 

самореалізації.  

Для оптимізації цих явищ - багато дослідників зробили великий  внесок в оновлення змісту 

і форм професійно-психологічної підготовки правоохоронних кадрів. В своїх роботах вони 

підкреслюють важливість психологічної підготовки, яка спрямована на підвищення рівня 

кваліфікації фахівців до вирішення завдань у важких, екстремальних умовах. Стосовно 

правоохоронної діяльності це зазначається в роботах В.І. Барка, В.О. Лефтерова, В.С Медведєва, 

Л.І.Мороз, Г.В Попова, С.І. Яковенко та ін., а також в роботах зарубіжних авторів (Р. Босклет, Я. 

Вест вуд, Г. Лангер і ін.).  

Практичний досвід проведення психологічної підготовки працівників поліції є як в Україні, 

так і в правоохоронних органах США, Англії, ФРН та ряді інших країн. Повсюдно відзначаються 

позитивні результати, які дає її проведення. Так, наприклад, В. І. Барко зазначив, що при 

використанні елементів психологічної підготовки на інструктажі особового складу відділів 

Національної поліції, при надходженні сигналу про необхідність діяти, підвищується ефективність 

дій в особливо складних умовах  [3, с. 76]. 

І.М. Мельничук у своїй роботі зазначила що, навчальні тренінги це найперспективніші 

шляхи вдосконалення підготовки майбутніх поліцейських, за яких відбувається реалізація  умов 

розвитку особистісних психологічних якостей, які відповідають вимогам професії, а також 

формування вмінь взаємодії вести переговори, захищати інтереси громадян [4,с.4] 
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Відомо, що в результаті прослуховування лекцій здобувачами вищої освіти засвоюється 

лише 5%  наданої інформації, після самостійного читання 10%, використання засобів унаочнення 

збільшує обсяг отриманої інформації до 20%, демонстрація зразків професійного поводження є ще 

ефективнішою обсяг засвоєного матеріалу збільшується до 30%, робота у дискусійній групі 

збільшує обсяг засвоєння інформації до 50%, практичне опанування професійних дій в умовах 

наближених до реальних збільшує кількість засвоєного матеріалу до 75%. Саме за допомогою 

тренінгу поєднуються  всі вище зазначені етапи навчання [5, с. 5] 

В.О. Соболєв дійшов висновку, що психологічна підготовка поліцейських в підрозділах 

формує у них моральні і психологічні якості, які гарантують ефективність та психологічну 

готовність до дій в складних, небезпечних для життя умовах.  

В умовах відомчих навчальних закладів МВС України зі специфічними умовами навчання 

психологічна підготовка здобувачів вищої освіти знаходить все більш широке поширення на 

заняттях зі спеціальної та фізичної підготовки та у позанавчальних заходах [5, с. 78]. 

Проблема професійно-психологічної підготовки працівників поліції в надзвичайних 

ситуаціях є однією з провідних у психології та педагогіці правоохоронної системи. Разом з тим, 

психологічна підготовка працівників поліції розглядається більшістю авторів як необхідний 

результат, одержуваний в ході різних видів занять, що, на нашу думку, не завжди призводить до 

досягнення високого рівня психологічної підготовленості працівників до оперативно-службової 

діяльності, тому необхідно шукати й інші шляхи її вдосконалення.  

На нашу думку, вдало було створено  програму «Психологічні захисти у структурі 

професійної діяльності правоохоронця». Ця програма зробила би значний внесок для професійної 

діяльності працівників поліції,  оскільки вона дає  основи професійно-психологічних знань та 

формування психологічного  професійного мислення. 

Психологічна підготовка поліцейських в школах і навчальних закладах різних країн 

здійснюється не тільки в ході різного роду занять, а й в рамках спеціального курсу, що, на нашу 

думку, є перспективним напрямком удосконалення її і у відомчих закладах вищої освіти МВС 

України зі специфічними умовами навчання. 

Наведений вище матеріал, а також додаткові дослідження шляхів вдосконалення 

професійної підготовки працівників поліції дозволяють розробити комплекс психолого-

педагогічних заходів щодо подальшого вдосконалення її шляхів. 
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